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REGOLAMENTO CORSI DANZA 2017/2018
· L’Associazione Sportiva Dilettantistica “ DANCE ART SCHOOL ” è affiliata all’Ente di Promozione Sportiva UISP; è iscritta al Registro CONI per le rispettive discipline e ne osserva Statuto e Regolamento.
· I corsi iniziano a Settembre, con l’apertura delle scuole, e termineranno il 31 Maggio in concomitanza del saggio accademico di fine anno; è prevista inoltre una esibizione di natale, dopo la quale i corsi verranno sospesi sino al 7 gennaio.
· La frequenza ai Corsi è libera ed aperta a chiunque ne faccia espressamente richiesta (a partire dai 3 anni compiuti). 
· L’iscrizione si effettua compilando l’apposito modulo Associativo (che deve essere sottoscritto dal richiedente o, in caso di minore, da un genitore o da chi ne fa le veci) accompagnato tassativamente da un certificato medico di idoneità generica alla pratica sportiva non agonistica, rilasciato dal proprio medico di famiglia, pediatra o medico specialista in medicina sportiva – legge 9 Agosto 2013, per tutte le attività non agonistiche. Si raccomanda ai genitori di fare molta attenzione a questa disposizione inderogabile. 
· E’ possibile consegnare fotocopia del certificato medico originale, lo stesso dovrà riportare nel retro della copia, i dati anagrafici del genitore con il codice fiscale e l’autocertificazione di copia conforme all’originale. 
· I ballerini associati che non avranno effettuato l’iscrizione e provveduto al versamento della prima rata, comprensiva della quota associativa, non potranno frequentare le lezioni in quanto non coperti da assicurazione. Per la prosecuzione dei corsi è indispensabile essere in regola con i versamenti. 
· Il ritiro anticipato non dà diritto alla restituzione delle quote già versate. 
· Le quote comprendono: 
• Tesseramento Societario e tesseramento ad un Ente Promozione Sportiva; 
• Utilizzo delle strutture negli orari indicati per il proprio corso; 
• Utilizzo delle attrezzature societarie;
[bookmark: _GoBack]• Partecipazione a saggi e manifestazioni organizzati all’interno della sala danza. Per i saggi e le manifestazioni organizzate presso altre strutture, ci si riserva di chiedere un contributo/quota di partecipazione per il sostenimento delle relative spese extra di gestione; 
• Gadget ed omaggi offerti dall’Associazione. 
· Per una ottimale gestione dei corsi, i genitori possono parlare con gli istruttori/insegnanti prima dell’inizio della lezione o alla fine dell’ultima ora di lezione, e non durante i corsi. 
· Per esigenze particolari si può contattare la coordinatrice tecnica tramite telefono o via mail (Serena 3476091705 – serenacilento@gmail.com).
· L’associazione non risponde per infortuni od incidenti avvenuti fuori dagli orari dei corsi. In caso di incidente in palestra il genitore e tenuto a darne segnalazione tempestiva all’Associazione. 
· Nel corso dell’anno i genitori troveranno le indicazioni e le comunicazioni a loro indirizzate nella bacheca presente nei pressi della sala danza. 
· I versamenti delle quote potranno avere le seguenti scadenze: - prima rata entro il 16 ottobre - seconda rata entro il 16 gennaio.
· Dopo il pagamento verrà rilasciata regolare ricevuta a norma di legge.
